NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE 111.09212.1
SALLUMTA KAPTEPA M KN : BI’()E"FI :

WWW.ABTOBPOHA.PO®

roa . OBbEM | I
MAPKA  ©  MOAENb & gumvcka ¢ ABWrATERS ¢ ANKAN o mppgopa
JAC i Js4 i 2022- i 15 i BCE ' MEPEOHUN
Mockeu i 3 i 2022- : 15 i BCE ' MEPEOHWN
Brynka
3awumTa

LLlanta

Bont M6x20 Bont M6x50

MHCcTpyKuMA no ycTaHOBKe: CocraB usgenus:
1. BbIKpyTUTb LWITaATHBINA Kpenex B nosuuyum A.
2. 3akpyTuTb 60nThl M6X20 C Wanbamu 6 B nosmuymm b Ha 2-3 obopoTa. HanmeHoBaHne Kon-Bo MoOMEHT 3aTskkm
3. [onyckaeTcs NpoCcBepnunTb B LUTAaTHOM MblfbHUKE OTBEpCTUE, Bont M6x20 2 WT. 9.8 Hm
COOTBETCTBYIOLL|EEe OTBEPCTUIO A5 3aMeHbl MacnAHOro unsTpa B 3aluTe. Bont M6x50 3 W 9.8 Hv
4. YcTaHOBUTb 3aLUUTY: Brynka 20Mm 3 wr
33HI0I0 YacTb 3aBECTW Ha yCTaHOBMNEHHbIe 6onThl B no3nuyun b. 3awuta 1 W
nepeaHIolo YacTb 3aKpennTb Yepes BTYNKkM 20MM B NosunLmn Wai6a 6 5 Wt

A - npu nomowm 6ontoB M6x50 c waibamm 6.
5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coequHEeHUS.

MpounssoauTenb BnpaBe BHOCUTb M3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI.
TexHnueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




